

Георгиевская ленточка в Политехе. Мы помним! Мы гордимся!



В преддверии Дня Победы в Политехническом университете состоялась акция памяти «Георгиевская ленточка», в которой приняли участие студенты, преподаватели и сотрудники Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы. Мероприятие, ставшее уже традиционным, прошло по инициативе Добровольного студенческого объединения «Политехническая дружина» при поддержке ректората вуза.

В рамках мероприятия студенты совместно с преподавателями со словами поздравления вручали Георгиевские ленточки на территории Политехнического университета политехникам и прохожим как символ Дня Победы, в честь памяти и как знак благодарности павшим героям, спасшим мир от фашизма.

Акция «Георгиевская ленточка», ежегодно проходящая в Политехническом университете, всегда вызывает интерес и теплое отношение со стороны преподавателей, сотрудников, студентов и жителей Калининского района.

Люди с благодарностью принимали ленточки и повязывали их на одежду – как символ Победы и солидарности в борьбе с фашизмом.

Фотографии с акции: в нашем альбоме Вконтакте Георгиевская ленточка в Политехе 2025 - 44 фотографии